



В Ивановской области завершено расследование уголовного дела об убийстве



Следственным отделом по городу Шуя СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего местного жителя. Он обвиняется в убийстве (ч.1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, с 14 на 15 декабря 2021 года обвиняемый распивал спиртные напитки в гостя у своего знакомого в городе Шуя. Между мужчинами возник бытовой конфликт, в ходе которого злоумышленник взял нож и нанес им множественные удары в область груди приятеля и не менее одного удара в область шеи. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия в течение нескольких часов после их причинения. После этого обвиняемый, будучи неосведомленным о наступлении смерти, нанес ножом еще не менее 4 ударов в область живота мужчины.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Обвиняемый был задержан на месте преступления, на время следствия в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Августа 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1717726>